
Instruções de montagem portas e molduras GR Ollie 3 portas
Assembly instructions Ollie doors and frames.
Instrucciones de montaje puertas y marcos Ollie.

Rod. Prefeito Adolfo Nicolato, Km 10 - Rodeiro/MG - CEP:36510-000
+ 55 32 3577-3300   www.grupolopas.com.br

87971 - A4 - 20/02/2024

Tempo de montagem
Assembly time
Tempo de armado30min.

As ferramentas necessárias para montagem do produto não são fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.

Montagem
Mounting
Montaje 

Sugestão da quantidade de pessoas necessárias para
montagem.

Tip of the number of people required for
product assembly.

Consejo de la cantidad de personas necesarias para
el armado de productos.

Peso máximo suportado
Maximum weight supported
Peso máximo soportado

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

C -   81

CÓD.64725

PARAFUSO 3,5X25MM
3,5X25MM SCREW
TORNILLO 3,5X25MM 

A -   12

CÓD.64763

ROLDANA
PULLEY
POLEA

E -   06

CÓD.88118

GUIA SUPERIOR
TOP GUIDE
GUÍA SUPERIOR

F -   06

CÓD.88118

FREIO PARA PORTA
DOOR BRAKE
FRENO DE PUERTA

G -   04

CÓD.88118

2

1
3

1

3
4

5

5

6

6

7

CANTONEIRA PLÁSTICA
PLASTIC CORNER PLATE
ESQUINERO PLÁSTICO 

C -   05

CÓD.65627 

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

B -   20

CÓD. 64826

2 TRILHO INFERIOR
LOWER TRAIL
RIEL INFERIOR

H -   01

CÓD.28094

I -   01TRILHO SUPERIOR
TOP TRAIL
RIEL SUPERIOR

CÓD.55503

J -   TAPA FURO 
SCREW COVER
TAPA ORIFICIO  

BRANCO CÓD. 88862
AMENDOA CÓD. 88860
FRASSINO CÓD. 88861

16

PARAFUSO 3,5X20MM
3,5X20MM SCREW
TORNILLO 3,5X20MM 

K -   04

CÓD.88118

TAPA FURO ADESIVADO 13MM
ADHESIVE HOLE COVER 13MM
TAPA AGUJERO ADHESIVO 13MM

L -   20

1 87889 MOLDURA PUXADOR LATERAL/ SIDE HANDLE FRAME/ MARCO DE MANIJA LATERAL 2170 70 25 2

2 87884 MOLDURA ENCABEÇAMENTO LATERAL/ SIDE HEADER FRAME/ MARCO DE CABEZAL LATERAL 2170 55 25 2

3 87867 PORTA LATERAL/ SIDE DOOR/ PUERTA LATERAL 2170 830 25 2

4 87894 PORTA CENTRAL/ CENTRAL DOOR/ PUERTA CENTRAL 2170 901 25 1

5 87879 MOLDURA SUPERIOR LATERAL/ TOP SIDE FRAME/ MARCO LATERAL SUPERIOR 495 70 15 2

6 87683 MOLDURA LATERAL/ SIDE FRAME/ MARCO LATERAL 2325 65 18 2

7 87875 MOLDURA SUPERIOR/ TOP FRAME/ MARCO SUPERIOR 2700 70 18 1

QUANTIDADE                                              

QUANTITY                                          

CANTIDADCOMP. 

LEN. 

LON.

LARG. 

WID. 

ANC.

ESP.     

DEP.       

ESP.

N°

CÓDIGO 

CODE 

CÓDIGO

DESCRIÇÃO

DESCRIPTION

DESCRIPCIÓN

DIMENSÃO (mm)                                                                         

DIMENSION (mm)                                                                                

DIMENSIÓN (mm)

2669MM

2668MM
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87579 - A3 - 19/02/2024

Peso máximo suportado
Maximum weight supported
Peso máximo soportado

Tempo de montagem
Assembly time
Tempo de armado80min.

As ferramentas necessárias para montagem do produto não são fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.

Montagem
Mounting
Montaje 

Sugestão da quantidade de pessoas necessárias para
montagem.

Tip of the number of people required for
product assembly.

Consejo de la cantidad de personas necesarias para
el armado de productos.Instruções de montagem Plataforma roupeiro 2700

Assembly instructions Wardrobe platform 2700
Instrucciones de montaje Plataforma armario 2700

Rod. Prefeito Adolfo Nicolato, Km 10 - Rodeiro/MG - CEP:36510-000
+ 55 32 3577-3300   www.grupolopas.com.br

A -   08

CÓD.65617 

CAVILHA MADEIRA 6X30 

TARUGO DE MADERA 6X30 

6X30 WOODEN DOWEL 

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

H -   16

CÓD.64725

PREGO 10X10
10X10 NAIL
CLAVO 10X10

K -     200

CÓD. 2259
 

23MM

CANTONEIRA PLÁSTICA
PLASTIC CORNER PLATE
ESQUINERO PLÁSTICO 

J -   04

CÓD.65627 

E -   08
SAPATA L 15 MM
L BRACKET 15 MM
BASE DE LA PATA L 15 MM 

CÓD. 65208

SUPORTE CABIDEIRO
COAT HANGER SUPPORT
SOPORTE PARA PERCHERO 

F -   04

CÓD.6652245X24X19MM 

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

I -   16

CÓD. 64826

PARAFUSO 3,5X 5MM3
3,5X MM SCREW30
TORNILLO 3,5X 5MM 3

G -   08

CÓD. 64766 

C -   44

CÓD. 64863

PARAFUSO 5,0X40MM SOBERBO
5,0X40MM SCREW
TORNILLO 5,0X40MM 

FIXADOR DE COSTAS
BACK FIXER
FIJADOR DE ESPALDA

D -   42

CÓD. 65082
 

1 87566 LATERAL DIREITA/ RIGHT SIDE/ LATERAL DERECHA 2300 540 15 1

2 87567 LATERAL ESQUERDA/ LEFT SIDE/ LATERAL IZQUIERDA 2300 540 15 1

3-A 87865 DIVISÃO/DIVISION/ DIVISION 2200 450 15 2

4 87039 TAMPO SUPERIOR/ TOP/ TAPA 2670 540 15 1

5 87040 TAMPO INFERIOR/ LOWER TOP/ TAPA INFERIOR 2670 540 15 1

6 87610 RODAPÉ FRONTAL/ FRONT BASEBOARD/ ZÓCALO DELANTERA 2670 70 15 1

7 87611 RODAPÉ TRASEIRO/ BACK BASEBOARD/ ZÓCALO TRASERO 2670 70 15 1

8 87046 PRATELEIRA INFERIOR/ INFERIOR SHELF/ ESTANTE INFERIOR 880 420 15 4

9 87047 PRATELEIRA SUPERIOR/ UPPER SHELF/ ESTANTE SOPERIOR 880 420 15 4

10 67049 PINAZIO/ MULLION/ PARTELUZ 508 70 15 2

11 87054 COSTAS/ BACK/ RESPALDO 2230 896 2,7 3

1 87566 LATERAL DIREITA/ RIGHT SIDE/ LATERAL DERECHA 2300 540 15 1

2 87567 LATERAL ESQUERDA/ LEFT SIDE/ LATERAL IZQUIERDA 2300 540 15 1

3-B 87569 DIVISÃO/DIVISION/ DIVISION 2200 540 15 2

4 87039 TAMPO SUPERIOR/ TOP/ TAPA 2670 540 15 1

5 87040 TAMPO INFERIOR/ LOWER TOP/ TAPA INFERIOR 2670 540 15 1

6 87610 RODAPÉ FRONTAL/ FRONT BASEBOARD/ ZÓCALO DELANTERA 2670 70 15 1

7 87611 RODAPÉ TRASEIRO/ BACK BASEBOARD/ ZÓCALO TRASERO 2670 70 15 1

8 87046 PRATELEIRA INFERIOR/ INFERIOR SHELF/ ESTANTE INFERIOR 880 420 15 4

9 87047 PRATELEIRA SUPERIOR/ UPPER SHELF/ ESTANTE SOPERIOR 880 420 15 4

10 67049 PINAZIO/ MULLION/ PARTELUZ 508 70 15 2

11 87054 COSTAS/ BACK/ RESPALDO 2230 896 2,7 3

LISTA PARA VERSÃO COM PORTA DE CORRER / LIST FOR VERSION WITH SLIDING DOOR / LISTA PARA VERSIÓN CON PUERTA CORREDERA

LISTA PARA VERSÃO COM PORTA DE BATER / LIST FOR VERSION WITH HINGED DOOR / LISTA PARA VERSIÓN CON PUERTA BISAGRA

QUANTIDADE                                              

QUANTITY                                          

CANTIDADCOMP. 

LEN. 

LON.

LARG. 

WID. 

ANC.

ESP.     

DEP.       

ESP.

N°

CÓDIGO 

CODE 

CÓDIGO

DESCRIÇÃO

DESCRIPTION

DESCRIPCIÓN

DIMENSÃO (mm)                                                                         

DIMENSION (mm)                                                                                

DIMENSIÓN (mm)
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10

CABIDEIRO
COAT HANGER
PERCHERO
 

B -   

CÓD. 27826

870MM
ALUMÍNIO 

02

CALEB
3 PTS

OLLIE
3 PTS

VINCE
6 PTS

Montagem para os produtos:
Assembly for products:
Montaje de productos:

8
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0
0
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Quando adquirido o kit de gavetas,
montar conforme detalhe 1.

Quando não adquirido o kit gavetas,
optar pela montagem conforme o
cliente escolher (detalhe 2).

Detalhe 1 Detalhe 2

Montagem A

Montagem B
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Quando adquirido o kit de gavetas,
montar conforme detalhe 1.

Quando não adquirido o kit gavetas,
optar pela montagem conforme o
cliente escolher (detalhe 2).

Detalhe 1 Detalhe 2
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Instruções de montagem Kit com 3 gavetas
Assembly instructions Kit with 3 drawers
Instrucciones de montaje Kit con 3 cajones

Rod. Prefeito Adolfo Nicolato, Km 10 - Rodeiro/MG - CEP:36510-000
+ 55 32 3577-3300   www.grupolopas.com.br

87132 - A4 - 20/02/2024

Tempo de montagem
Assembly time
Tempo de armado30min.

As ferramentas necessárias para montagem do produto não são fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.

Montagem
Mounting
Montaje 

Sugestão da quantidade de pessoas necessárias para
montagem.

Tip of the number of people required for
product assembly.

Consejo de la cantidad de personas necesarias para
el armado de productos.

Peso máximo suportado
Maximum weight supported
Peso máximo soportado

4

5

6
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1
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1

2

A -   12

CÓD.65617 

CAVILHA MADEIRA 6X30 

TARUGO DE MADERA 6X30 

6X30 WOODEN DOWEL 

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

H -   24

CÓD.64725

CANTONEIRA PLÁSTICA
PLASTIC CORNER PLATE
ESQUINERO PLÁSTICO 

J -   06

CÓD.65627 

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

I -   24

CÓD. 64826

PARAFUSO 3,5X 5MM3
3,5X MM SCREW30
TORNILLO 3,5X 5MM 3

G -   12

CÓD. 64766 

PARAFUSO 3,5X20MM
3,5X20MM SCREW
TORNILLO 3,5X20MM 

B -   12

CÓD.64761

SUPORTE FUNDO DE GAVETA
BACKGROUND SUPPORT
SOPORTE

D -   06

CÓD. 66526

E -   01

CÓD. 68465 

COLA BRANCA
WHITE GLUE  
COLA BLANCA
 

PARAFUSO 3,5X MM30
3,5X MM SCREW30
TORNILLO 3,5X MM 30

C -   03

CÓD. 64764 

PUXADOR 
HANDLE
TIRADOR 

F -   

CÓD. 86532

  03

PAR CORREDIÇA
PAIR OF SLIDES
PAR DE RIELES

K -   03

CÓD. 27832
350MM 

PARAFUSO 4,5X50MM
4,5X50MM SCREW
TORNILLO 4,5X50MM 

L -   08

CÓD.64815

DISTANCIADOR FRONTAL/ FRONT SPACER/ ESPACIADOR FRONTAL 510 38 25 2

DISTANCIADOR TRASEIRO/ BACK SPACER/ ESPACIADOR TRASERO 510 38 25 2

FRENTE DE GAVETA/ FRONT OF DRAWER/ FRENTE DEL CAJÓN 805 160 15 3

LATERAL DE GAVETA DIREITA/ RIGHT SIDE OF DRAWER/ LATERAL DEL CAJÓN DERECHA 350 120 15 3

LATERAL DE GAVETA ESQUERDA/ LEFT SIDE OF DRAWER/ LATERAL DEL CAJÓN IZQUIERDA 350 120 15 3

TRASEIRO DE GAVETA/ BACK OF DRAWER/ TRASERO DEL CAJÓN 750 110 15 3

FUNDO DE GAVETA/ DRAWER BOTTONM/ FONDO DEL CAJÓN 766 351 2,7 3

QUANTIDADE                                              

QUANTITY                                          

CANTIDADCOMP. 

LEN. 

LON.

LARG. 

WID. 

ANC.

ESP.     

DEP.       

ESP.

DESCRIÇÃO

DESCRIPTION

DESCRIPCIÓN

DIMENSÃO (mm)                                                                         

DIMENSION (mm)                                                                                

DIMENSIÓN (mm)
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